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Quel est le profil d’un RH en France en 2024 ?

BAROMÈTRE RÉALISÉ EN JANVIER 2024

Quel est le profil 
d’un RH  
en 2024 ?

Découvrez les résultats complets de notre enquête 
réalisée auprès de près de 1200 professionnels RH.

BAROMÈTRE RÉALISÉ EN JANVIER 2024
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Le profil type 
d’un RH

Entre 30 et 49 ans

+ de 10 ans  
d’expérience

2 971 €
net / mois

BAC + 5

Femme

En province

SEXE : 

ÂGE :

EXPÉRIENCE :

SALAIRE MOYEN :

NIVEAU D’ÉTUDE  :

HABITE :
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Le profil type par fonction

Directrice RH

Chargée de Missions RH

Responsable RH

Assistante RH

Femme

Femme

Femme

Femme

BAC + 5

BAC + 5

BAC + 5

BAC + 2

Entre 40 et 49 ans

Entre 30 et 39 ans

Entre 30 et 39 ans

Entre 30 et 39 ans

Entre 10 et 20 ans  
d’expérience

Entre 1 et 3 ans  
d’expérience

+ de 10 ans  
d’expérience

Entre 1 et 3 ans 
d’expérience

4 935 € net / mois

2 373 € net / mois

En province

En province

En province

En province

3 205 € net / mois

1 917 € net / mois

SEXE :

SEXE :

SEXE :

SEXE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

ÂGE :

ÂGE :

ÂGE :

ÂGE :

EXPÉRIENCE :

EXPÉRIENCE :

EXPÉRIENCE :

EXPÉRIENCE :

SALAIRE MOYEN :

SALAIRE MOYEN :

HABITE :

HABITE :

HABITE :

HABITE :

SALAIRE MOYEN :

SALAIRE MOYEN :
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Autres fonctions RH

Chargée de recrutement Gestionnaire de paie

Femme Femme

BAC + 5

BAC + 2

Entre 30 et 39 ans

Entre 30 et 39 ans

Entre 1 et 5 ans  
d’expérience

+ de 5 ans d’expérience

2 174 €  
net / mois

En province En province

2 210 € net / mois

SEXE : SEXE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

NIVEAU D’ÉTUDE :

ÂGE :

ÂGE :

EXPÉRIENCE :

EXPÉRIENCE :
SALAIRE MOYEN :

HABITE : HABITE :

SALAIRE MOYEN :
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La part des hommes dans les postes de  
direction est plus importante :

87 % =
des professionnels RH

sont  
des hommes

sont  
des femmes

7 % des assistant.e.s RH

15 % des gestionnaire.s  
de paie

11 % des chargé.e.s  
de missions RH

26 % des DRH

 DRH est la fonction RH  
qui contient le plus d’hommes  

proportionnellement parlant.

ET POURTANT :
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Plus d’un professionnel RH sur 2  
ont au moins un BAC + 5

ont plus d’un

ont plus d’un

79 %

71 % 67 %

23 %

des DRH

des responsables 
formation

des gestionnaires  
de paie

des RRH

BAC +3

BAC +3
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Les hommes ont tendance à plus  
manager que les femmes, et ce, peu  

importe la fonction qu’ils occupent

SOIT UNE DIFFÉRENCE DE 8 POINTS.

Chez les RRH :

SONT AMENÉS À MANAGER

VS

53 %

73 % 65 %

43 %

des hommes  
professionnels RH

des femmes  
professionnelles RH
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79% des professionnels RH  
ont moins de 50 ans

Les plus jeunes RH sont :

Les chargé.e.s de missions RH

42 %
Les assistant.e.s RH

31 %

-30 ans=
Les chargé.e.s de recrutement

29 %
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21% des professionnels RH  
ont plus de 50 ans

Les fonctions les plus « âgées » :

Les responsables et  
gestionnaires paie

34 %

Les DRH

35 % Les RRH

29 %

+ 50 ans=
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31% des professionnels RH ne l’ont  
pas été toute leur vie

49 %
44 %

31 %
25 %27 %29 %

Assistant.e RH

Responsable 
Paie

Gestionnaire  
de paie

DRH

RRH

Chargé.e de  
recrutement

Professions qui comptent le plus 
de reconversion :
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Près d’1 professionnel RH sur 3  
travaille en Île-de-France

Paris

30 %Lyon

7 %
Marseille

5 %
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des professionnels RH

96%
sont  

en CDI
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Plus d’un professionnel RH sur 3  
est en forfait jours

35h / semaine

+ 2 / 3 des DRH

+ 1 / 2
FORFAIT JOURS

=
les assistant.e.s RH, les chargé.e.s  
de recrutement, les chargé.e.s RH,  

les gestionnaires de paie

des responsables :
PAIE /FORMATION
/RECRUTEMENT

aiment encore  plus leur métier qu’en début de  carrière*

+ 50%
des professionnels RH

*Cette statistique est issue  
d’un sondage publié  

sur notre page LinkedIn.



VOUS VOULEZ EN SAVOIR PLUS ? 
Rendez-vous sur le compte instagram  

de Culture RH


